
一般質問の質問者順番と質問事項

（令和６年 第１回定例会）

質 問 順 位 ８   １２番 議 員    松 石 信 男

質問事項１ 松田町長は今後どのような基山町を目指すのか

質問の要旨

松田町長の今後４年間のまちづくりの方向と具体的な課題について

問う。

具体的な質問

及 び

質問の相手

(１) 町長選挙は無投票であったが、町長はどう受け止め

ているか

(２) 松田町長の公約が町民に知らされていない。そこで

町長のリーフレットに基づき「オール基山で、ホップ、

ステップ、ジャンプ」によるチャレンジ目標について

問う

ア 「子育て支援に対する更なる充実」について、基

山町は出生率が 1.34 と低い。子ども家庭センター

が設置されるが、どのように充実させるか。また、

学校給食費の段階的な実施を行うのか

イ 「高齢者がイキイキ暮らせるまちづくり」につい

て、第５期高齢者福祉計画も令和５年度で終了する

が、高齢者の暮らしの実態に沿った事業計画を打ち

出すべきだ。見解を求める

ウ 「大型プロジェクト」について説明を求める

エ 「既存の農業の更なる充実と新しい農業の支援」

について説明を求める

オ 「脱炭素社会に向けた取り組み」について、町の

「ゼロカーボンシティ宣言」を活かした更なる事業

の展開が必要だ。どう進めるのか

カ 「スポーツ、音楽、文化に溢れたまちづくり」に

ついて説明を求める          
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一般質問の質問者順番と質問事項

（令和６年 第１回定例会）

質 問 順 位 ８   １２番 議 員    松 石 信 男

質問事項２ 災害支援に女性の視点は活かされているのか

質問の要旨

今年元日に能登半島地震が発生したが、今までの阪神・淡路大震災、

東日本大震災、熊本地震ではジェンダー平等の視点での被災者支援の在

り方が問題となっている。今回の能登半島地震でも避難所で女性や乳幼

児らが安心して過ごせる配慮がおざなりになっているとの報道もある。

さらに災害対応部署に女性職員が少ないとの指摘がある。

具体的な質問

及 び

質問の相手

(１) 町はどういう災害を想定しているのか

(２) 災害支援に女性の声は活かされているのか

ア 地域防災会議の女性委員は何名か

イ 災害関連部署に女性職員は何名配置されている

のか

ウ 自主防災組織の女性リーダーは何名か

エ 指定避難所は何か所か。また、避難所対応の職員

の人数とその内女性職員は何人か

(３) 災害備蓄物資で備蓄している女性用、乳幼児用の備

蓄品は何があるのか

(４) 災害弱者の避難体制はできているのか
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